


ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 11 DE JUNHO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 13 DE JUNHO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.

TERÇA-FEIRA, DIA 11 DE JUNHO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 06 DE JUNHO DO ANO EM CURSO FOI APROVADA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DOS CONVITES DE AUTORIA DO PRADO VASCONCELOS E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A TRIBUNA LIVRE E CONVIDA OS SENHORES EDUARDO SERAFIN DE OLIVA (DU VAQUEIRO) E ALISSON SERAFIN DE OLIVA (COCO VAQUEIRO) PARA RECEBEREM DAS MÃOS DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM AS MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELAS CONQUISTAS E PREMIAÇÕES NAS VAQUEJADAS QUE PARTICIPARAM. AO USAR A PALAVRA OS MESMOS AGRADECEM A DEUS, AOS FAMILIARES, A TODOS COLABORADORES, AOS APOIADORES E AOS VEREADORES EM NOME DE MANOEL BENJAMIM. O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE OS HOMENAGEADOS EM NOME DE SEU PAI JOSÉ RAIMUNDO OLIVA, AOS ENVOLVIDOS NO ESPORTE DA VAQUEJADA E PASSA A PALAVRA PARA O PASTOR E EX VEREADOR CLODOALDO SERAFIM. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E ENALTECE O EVENTO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E JUSTIFICA A HOMENAGEM MERECIDA QUE FEZ. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O SENHOR JOSÉ BATISTA DE ALMEIDA FILHO (BATISTA DO ACORDEON) PARA RECEBER DAS MÃOS DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS. APOS RECEBER O SENHOR BATISTA AGRADECE A DEUS E A TODOS PELA HOMENAGEM AOS 58 ANOS TOCANDO SEU ACORDEON. O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE A PESSOA E O ARTISTA BATISTA DO ACORDEON E PASSA A PALAVRA AO VEREADOR WAYNE FRANCELINO. AO USÁ-LA ENALTECE O ARTISTA BATISTA DO ACORDEON E SEUS 58 ANOS DE CARREIRA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA OS VEREADORES INSCRITOS SIRNALDO COSTA, JOSÉ ERALDO, JONATAS SOARES, MARCELO ALVES E HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAREM A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTAM TODOS, PARABENIZAM O ARTISTA BATISTA DO ACORDEON E OS IRMÃOS DU E COCO VAQUEIROS PELAS LUTAS E CONQUISTAS NAS VAQUEJAS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O GRANDE EXPEDIENTE NEM PROPOSITURAS PARA A ORDEM DO DIA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS VISITAS QUE FEZ AO MERCADO DE CARNE, ESCLARECE QUE OUVIU ALGUNS MACHANTES E CONSTATOU ALGUNS PROBLEMAS QUE PERSISTEM HÁ ANOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO FUNCIONAMENTO DO POÇO ARTESIANO DO POVOADO SALGADO DO JUAZEIRO, AGRADECE AO ESFORÇO DE TODOS ENVOLVIDOS E COMENTA SOBRE O CAMPO DO POVOADO BARRO PRETO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE AS CAUTELAS DE PRÉ CAMPANHA E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA QUE O SECRETÁRIO PROVIDENCIE MATERIAL NO POVOADO TABOCA QUE NECESSITA DE PASSAGEM MOLHADA, E LAMPADAS DE LED E BRAÇOS LUMINÁRIOS PARA A RUA DA PRESA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A OBRA DO MERCADO DA CARNE DO POVOADO ILHA, DO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO ALTO, DA QUADRA DO POVOADO SAPÉ QUE AS OBRAS ESTEJAM PARADAS, COMENTA SOBRE AS PASSAGENS MOLHADAS E PONTES PROMETIDAS PELO PREFEITO QUE NÃO FORAM FEITAS, ESCLARECE QUE DESDE O INÍCIO DE SEU MANDATO SOLICITA MELHORIAS NAS ESTRADAS E ILUMINAÇÃO PÚBLICAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS EMENDAS PARLAMENTARES ENVIADAS PELO DEPUTADO FEDERAL THIAGO CARVALHO, SOBRE A OBRA DO MERCADO DO POVOADO ILHA E SOBRE A GESTÃO EXEMPLAR DE ITABAIANINHA. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 13 DE JUNHO DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 11 DE JUNHO DE 2024.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.
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